
Come si scrive la storia. Saggio
di epistemologia. Prefazione di
Ettore Lepore.
Read More
SKU: 19009
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Paul Veyneeditore: Laterzaluogo-edizione:
Barianno-edizione: 1973

Product Description
In 16, pp. XXVIII+495. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (19009)

Catologo Libreria Viborada
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Elementi di politica economica
Read More
SKU: 18123
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Caffè, Federicoeditore: Kappaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1973

Product Description
IV, 345 pagine; 24 cm. brossura come da foto, piccola mancanza all'angolo destro inferiore delle
prime due pagine restaurato che non lede il testo come da foto brossura Buono (Good) (18123)

Catologo Libreria Viborada
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Introduzione alla logica modale.
A cura di Claudio Pizzi
Read More
SKU: 18107
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: G. E. Hughes, M. G. Cresswelleditore: il
Saggiatoreluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1973

Product Description
XXXVII, 436 p. ; 21 cm, brossura con lievi segni del tempo alla copertina brossura Buono (Good)
(18107)

Catologo Libreria Viborada
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Opere: 1: Poesie e tragedie; 2: I
promessi sposi e Storia della
colonna infame; 3: Opere varie.:
A cura di Guido Bezzola.
Read More
SKU: 15051
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Alessandro Manzonieditore: Rizzoliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1973

Product Description
In 8, 3 volumi di 782 pp. e 6 tavole; 970 pp. e4 tavole; 1186 pp. e 4 tavole. Legatura similpelle
con titoli e fregi oro al dorso, acetato di protezione, segnalibro in tessuto e cofanetto cartonato
con lievi segni del tempo. I volumi I e III contengono: Inni sacri; Odi; Poesie non approvate o
postume; Il conte di Carmagnola; Adelchi; Discorso sopra alcuni punti della storia longobardica
in Italia; Epigrafi e dediche; Osservazioni sulla morale cattolica; Lettera a M0. C.; Sul
Romanticismo; Del romanzo storico; Dell'invenzione; Lettera al Boccardo; Sulla lingua italiana;
Dell'unità della lingua; Sul De vulgari eloquio; Intorno al vocabolario; Appendice sulla lingua;
Lettera al Casanova; La rivoluzione francese; Dell'indipendenza dell'Italia rilegato Molto buono
(Very Good) (15051)

Catologo Libreria Viborada
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Scritti politici. 2: La democrazia
in America, a cura di Nicola
Matteucci
Read More
SKU: 13622
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Tocqueville, Alexis deeditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1973

Product Description
885 pagine con 5 pagine di tav. : ill. ; 24 cm. Legatura editoriale con ricche decorazioni al dorso
come da foto, acetato di protezione con piccola mancanza al bordo inferiore rilegato Molto
buono (Very Good) ristampa edizione 1968(13622)

Il test PN : in due volumi:
volume 1, Manuale; volume 2, Il
complesso edipic
Read More
SKU: 9351
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Corman, Louiseditore: Boringhieriluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1973

Product Description
2 volumi di 21 cm, vol.1) 250 pagine con una tavola ripiegata, vol. 2) 241 pagine con 1 tavola

Catologo Libreria Viborada
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ripiegata. brossura, carta leggermente ingiallita brossura Ottimo (Fine) (9351)

Anatomia per l'artista. Disegni e
testo di Jeno Barcsay
Read More
SKU: 8531
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Barcsay Jenoeditore: Vallardiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1973

Product Description
320 p., 18 carte di tavole : illustrazioni nel testo; 32 cm. Legatura editoriale tutta tela e
sovraccoperta, segnalibro. Traduzione dall'inglese a cura di M. Bondioli e C. Imbarrato. Firma di
possesso rilegato Molto buono (Very Good) (8531)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Guelfo. Opere grafiche.
Prefazione di Giuliano Briganti.
11 di Luigi Malerba
Read More
SKU: 793
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Guelfoeditore: Edizione d'arte italiana e
francese de Il Caffeluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1973

Product Description
In 8, pp. 64. Legatura tutta tela nera. Numerose illustrazioni nel testo. Firme autog. di Malerba e
del prefatore. Edizione di 2000 esempl. numerati, nostra n. XIV delle XX riservate ai
collaboratori e al depositi legale. Testo anche in francese. Traduzione J. N. Schifano rilegato in
pelle Buono (Good) (793)

Catologo Libreria Viborada
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L'Asino d'oro.
Read More
SKU: 486
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Apuleioeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1973

Product Description
In 8, pp. XXX+445. Legatura editoriale piena tela e oro, sovraccopereta illustrata e acetato.
Segnalibro, cofanetto illustrato e taglio sup. brunito. Tavole fuori testo. Collana I Millenni.
Traduzione di Massimo Bontempelli. Con uno scritto di Vincenzo Ciaffi. Teso latino a fronte.
rilegato Buono (Good) (486)

Catologo Libreria Viborada
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Dune
Read More
SKU: 3052
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Herbert Frankeditore: Nordluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1973

Product Description
Serie: Cosmo i classici della fantascienza. In 8, pp. 535, brossura con sovracop. Ottimo
esemplare brossura Ottimo (Fine) (3052)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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La metafisica di A. G.
Baumgarten
Read More
SKU: 17982
Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Casula, Marioeditore: Mursialuogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1973

Product Description
245 pagine; 23 cm, brossura con alette. Numero "5" della collana "Studi di filosofia". Brossura
ad alette illustrata e lievemente ingiallita dal tempo brossura Buono (Good) (17982)

Catologo Libreria Viborada
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Il mito della razza nella
Germania nazista : vita di Alfred
Rosenberg
Read More
SKU: 9818
Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Fascismo
autore: Cecil, Roberteditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1973

Product Description
274 pagine, 23 cm., brossura brossura Ottimo (Fine) (9818)

Catologo Libreria Viborada
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